



Україна
ДАВИДІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Львівського району, Львівської області
вул. Незалежності, 1а, с. Давидів, Львівський район, Львівська область, 81151

e-mail: davydiv.vo@ukr.net

Вих. № 07-13/53 від 28.12.2022 р.

Керівнику

ГО «Територія вільних людей»

Согуйко М.Я.

Щодо запиту на інформацію

На Ваш запит від 21.01.2022 року відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 року, відділ освіти, молоді та спорту Давидівської сільської ради надає наступну інформацію.

Постановою КМУ «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 11.03.2020 р. № 211 пунктом 10 цієї постанови рекомендовано центральним і місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, установам, організаціям на час дії карантину забезпечити позмінну роботу працівників та/або за можливості віддалену роботу в режимі реального часу через інтернет з використанням дистанційних технологій, згідно Положення про дистанційне навчання затверджено Наказом Міністерства освіти і науки України 25.04.2013 №466 {Із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки № 1115 від 08.09.2020}.

При цьому форми організації освітнього процесу визначаються педагогічною радою закладу освіти у межах часу, передбаченого освітньою програмою, відповідно до обсягу навчального навантаження, встановленого відповідним навчальним планом. Тобто робота вчителів на умовах віддаленого доступу під час оголошеного карантину є правомірною і підлягає оплаті згідно з чинним законодавством.

Наразі законодавством не визначено особливостей оплати заміни педагогічних працівників, під час карантину, які організують навчання з використанням дистанційних технологій. Водночас при організації дистанційного навчання зберігаються доплати за перевірку навчальних робіт учнів, роботу в інклюзивних класах (групах), надбавки за складність, напруженість у роботі, за збільшення обсягу виконуваних робіт, інші доплати і надбавки відповідно до законодавства.

Відповідно до п. 73 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.93 р. № 102, погодинна оплата для учителів допускається лише при оплаті

їх праці за проведені години заміщення тимчасово відсутніх у зв'язку із хворобою або з інших причин вчителів, яке тривало не більше двох місяців.

Керівникам закладів освіти при організації заміни тимчасово відсутніх учителів рекомендовано користуватись листом МОН №1/9-770 від 28.11.2008 «Про організацію та порядок оплати праці за заміну тимчасово відсутніх учителів», зокрема організувати взаємозаміну, оплата якої здійснюється відповідно до законодавства.

Начальник відділу



Кришталь С.М.